

PROCES-VERBAL

Întocmit la ședința extraordinară din data de 7 ianuarie 2022

Sunt prezenți 12 consilieri locali, lipsește motivat dl Rațiu Teodor. Este prezent primarul comunei, delegatul sătesc din Pietroasa Szilagy Dezideriu și secretarul gen. al comunei.

Președinte de ședință este în continuare dl Kolozsi Ernő.

Procesul-verbal al ședinței anterioare se aprobă de către cei prezenți sub forma prezentată, apoi se trece la discutarea proiectului de hotărâre.

Kolozsi Ernő: Se supune la vot ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la acoperirea definitivă a deficitului Secțiunii de dezvoltare în sumă de 1 857 704,51 lei din excedentul anilor precedenți.

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea împrumutului din excedentul bugetar pentru acoperirea golului de casa în suma de 300, 000 mii lei pentru secțiunea de funcționare.

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea unor modificări aduse Codului fiscal.

Președinte de ședință : Am discutat cu d-na contabilă înainte să discutăm în comisie proiectul de hotărâre privind excedentul bugetar, proiectul a fost avizat în comisie, și după prezentare se supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la excedentul bugetar al anului 2020 , hotărârea cu votul în unanimitate ale celor prezenți se adoptă , având nr.1

Următorul proiect de hotărâre se referă la împrumut din excedentul bugetar de pe anul 2020 în anul 2021 pentru acoperirea golului de casă .

După discutarea proiectului de hotărâre în comisie și avizarea lui se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de către toți cei prezenți, hotărârea adoptându-se având nr.2.

Dl. Primar: Poate până la ședința ordinară o să mai avem o ședință extraordinară când ar trebui să discutăm despre drumul care ar urma să se realizeze spre zona unde dorește să construiască firma Auto Net. Proprietățile implicate fac cedările de suprafețe și trebuie Hotărâre de consiliu în acest sens .

Se trece la discuții . Consilierii prezintă problemele care sunt de rezolvat în localități.

Nagy Pal-Plăiești: Drumurile sunt dezastru.

Kolozsi Ernő: Încă nu am terminat de pietruit , nu este piatră. Săptămâna viitoare o să fie din nou și continuăm lucrările.

Halmagyi Gyula: Momentan nu sunt probleme.

Csegezi Joska: Cu drumurile acum dacă ne apucăm într-o parte a satului vin să facem și în cealaltă parte a satului.

Szabo Zsolt: La Văleni în dreptul lui Pethő Zsiga trebuie un bec și spre dl Lubinschi la fel.

Dl Primar: Noi avem un proiect depus la AFM în care am scris unde avem nevoie de becuri și dacă acum punem peste tot nu se mai justifică proiectul .Se vor remedia toate lispurile prin proiect.

Szabo Zsolt:Ridică problema cu scuzele de rigoare, referitoare la situația de Crăciun.Noi ar trebui să discutăm și să tratăm problemele cu maturitate.

Primar: Eu am transmis pe grup o urare de sărbători.Chiar nu e corect să discutăm problema dacă colegul de la Podeni nu e aici.Am încercat în ultimii ani să aducem ceva în fiecare localitate dar dacă din toamnă continuu vremea este ploioasă nu avem ce face.Peste tot este noroi.

Valenti Attila: Să rezolvă problema cu drumul.

Primar: Prezintă delegatul sătesc ales din Pietroasa în urma unei ședințe cu sătenii , este Szilagyi Dezideriu .

Szilagyi Dezideriu: La Pietroasa este de rezolvat acoperișul căminului cultural și drumurile unde este cazul.

Jităriuc Ioan: După o serie de discuții și replici între colegii consilieri ,

Menționează următoarele :

- Tot ce se dicută în ședință ar trebui înregistrat pentru că sunt scăpări.
- Sunt zone unde nu poate ajunge salvarea.
- S-au adu 4 mașini de piatră și nu s-au împrăștiat decât 2.
- Oamenii nu pot ieși pe stradă.

În continuare dl primar și dl Jităriuc poartă discuții pe tema lucrării referitoare la rețeaua de apă din Podeni ,problemele au fost sesizate și la ședințele anterioare.

Primar:În Podeni în ultimii ani s-au făcut chiar multe lucrări .

Kolozsi Ernő:Când se fac lucrări mari toate străzile sunt făcute praf.Oamenii trebuie să aibă răbdare că se vor reface .

Jităriuc Ioan: Daniel a făcut o lucrare desăvârșită.În Podeni e șantier.

Simandi Szabolcs:La Ambrus este nevoie de bec.

Bojan Viorel: La vecinul meu s-a s-a spălat tare valea și nu poate intra .

Primar:M-am gândit la un dig dar e nevoie de aprobare de la Apele Române ,fără acordul lor nu putem face.

Primar: O altă soluție ar fi din beton.

Bojan Viorel: Da ar fi o soluție. Legat de Podeni , acolo chiar e o problemă, e noroi peste tot.

Cheșcheș Noemi: Ridică problema din sens, ar trebui niște indicatoare pentru a se evita accidente.

Csegezi Joska: Își spune părerea despre drumuri, lucrări cu greder și stăzile cu probleme.

Nemaifiind alte probleme de discutat, ședința se declară închisă .

Secretar,
Fodor Melinda

